
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2059/04

 

22.01.2015г.                                                                                                      г. Ростов-на-Дону

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ростовской
области (далее - Ростовское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

 

 

 

 

 

 рассмотрев дело № 2059/04 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту поступления на телефонный номер
сотовой связи физического лица рекламного сообщения в виде СМС без его на то
согласия, что указывает на признаки нарушения  ч.1 ст. 18 Федерального закона  от
13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

в отсутствие заявителя;

в отсутствие ООО «Прометей», извещенного о месте и времени рассмотрения
дела надлежащим образом,

 

УСТАНОВИЛА:

 

18.09.2014г. (вх. № 18675) в Ростовское УФАС России поступило обращение гр. <…>,
в котором сообщается о факте поступления на ее телефонный номер сотовой связи
(<…>) 02.06.2014г. в 09:00 СМС-сообщения рекламного характера без ее на то
согласия, содержащего следующую информацию: «Не работает сплит? Успей по
прошлогодним ценам! Чистка 990р! 2-004-004», отправитель: «+79083689069».

Ростовским УФАС России установлено, что вышеназванное СМС-сообщение
поступило через СМС-центр 89023700113.

После отложения рассмотрения настоящего дела, в соответствии с п. 32 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссией принято решение о



привлечении к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика ООО
«Прометей».

ООО «Прометей» представило пояснения, согласно которым отправка
вышеуказанного СМС-сообщения была осуществлена ИП <…> в рамках
исполнения Договора № 2407/2013 от 01.09.2013г., заключенного с ООО «Прометей».

Вместе с тем, в Ростовском УФАС России имеются также пояснения ИП <…>,
согласно которым договора возмездного оказания услуг с ООО «Прометей» он
никогда не заключал, данная фирма ему неизвестна. Печать и подпись на
договоре являются поддельными.

22.01.2015г. представители сторон на заседание Комиссии Ростовского УФАС
России не прибыли.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, в соответствии с п. 34 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 2059/04.

2. Назначить рассмотрение дела на 27.02.2015г. в 9 час. 08 мин.  по адресу: 344006,
г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 2/2 , оф. 403, к. 9.       

3. ООО «Прометей» представить в срок до 19.02.2015г. в Ростовское УФАС России
следующие сведения и документы (заверенные копии):

3.1. Письменное объяснение по фактам, изложенным в указанном выше письменном
объяснении ИП <…>, с приложением документов, позволяющих установить лицо,
отправившее вышеуказанное СМС-сообщение.

 

 


